



# ГЛАВА СЛЕДСТВЕННОГО ОТДЕЛА ПОЛИЦИИ ПОПАЛАСЬ НА ВЗЯТКЕ ОТ ПОДЧИНЕННОЙ

*Posted on 17.03.2023*



В Самарской области вынесен приговор начальнику одного из отделов Следственного управления УМВД по городу Самаре подполковнику юстиции Ирине Кузнецовой. Экс-сотрудник полиции признана виновной в получении взятки, которую ее подчиненная передала от фигуранта уголовного дела.

В июне 2022 года в производстве отдела по расследованию преступлений, совершенных на территории Промышленного района Самары, находилось уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью гражданина. Полиция установила подозреваемого. Начальник отдела Кузнецова согласилась за вознаграждение избрать фигуранту меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Кроме того, подполковник пообещала переквалификацию на иной состав преступления с меньшей санкцией.

Посредником в переговорах с подозреваемым стала подчиненная Кузнецовой — начальник отделения по расследованию преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков и оружия А. Утина. Именно она, как установило следствие, предложила своему непосредственному руководителю «подработку», на что подполковник ответила согласием. Общая сумма взятки должна была составить 150 тыс. рублей, которые, согласно ранее достигнутой договоренности, были бы поделены между коллегами в равных долях.

В июле того же года Кузнецова и Утина были задержаны в ходе оперативного эксперимента сотрудниками областного УФСБ совместно с сотрудниками ОРЧ СБ регионального главка полиции. Дамы успели получить первый транш в 75 тыс. рублей.

Подполковнику предъявили обвинение по ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере), ее подчиненной — по ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

Кировский районный суд Самары назначил Кузнецовой наказание в виде 2 лет колонии общего режима. Кроме того, она на 1,5 года лишена права занимать должности на госслужбе и специального звания. Реальное отбывание наказания отсрочено до достижения семилетним ребенком осужденной 14-летнего возраста. Приговор вступил в законную силу, уточнили в прокуратуре Самарской области.

Уголовное дело Утиной рассматривается по существу тем же судом.

Сообщение [Глава следственного отдела полиции попалась на взятке от подчиненной](#) появились сначала на [legal.report](#).

